
 
 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 
 
Βρυξέλλες, 28 Μαρτίου 2023 
 
Στη Σωληνουργεία Κορίνθου ανατέθηκε σύμβαση για τον αγωγό N05-Α 

Η Cenergy Holdings ανακοινώνει ότι ανατέθηκε στη Σωληνουργεία Κορίνθου, τον κλάδο 
σωλήνων χάλυβά της, σύμβαση από την ONE-Dyas B.V. για την προμήθεια σωλήνων χάλυβα 
συγκόλλησης υψηλής συχνότητας (HFW) για την πλατφόρμα N05-A. 

Η πλατφόρμα N05-A βρίσκεται στη Βόρεια 
Θάλασσα, περίπου 20 χιλιόμετρα βόρεια 
από τις εκβολές του ποταμού Ems.  Αυτό το 
υποθαλάσσιο έργο φυσικού αερίου θα 
λειτουργεί αποκλειστικά με αιολική 
ενέργεια από το θαλάσσιο πάρκο Riffgat, 
συμβάλλοντας ενεργά στην ενεργειακή 
μετάβαση και στην επίτευξη των στόχων 
της συμφωνίας του Παρισιού για το Κλίμα. 

 

Το συμβόλαιο καλύπτει 16 χιλιόμετρα αγωγού διαμέτρου 20 ιντσών με εξωτερική επένδυση 3 
στρώσεων πολυπροπυλενίου και τσιμέντου. Οι σωλήνες HFW θα κατασκευαστούν και θα 
επενδυθούν εξωτερικά, στο εργοστάσιο της Σωληνουργεία Κορίνθου, στην Ελλάδα, και θα 
παραδοθούν εντός του 2023.  Επιπλέον, ο αγωγός θα πιστοποιηθεί σύμφωνα με τις απαιτήσεις 
του προτύπου ASME B31.12 option Β για αγωγούς υδρογόνου, υποστηρίζοντας τα σχέδια για 
μελλοντική μεταφορά έως και 100% υδρογόνου. 

Το συγκεκριμένο έργο είναι σημαντικό στην προσπάθεια μείωσης του περιβαλλοντικού 
αποτυπώματος της παραγωγής φυσικού αερίου με τη συνδρομή ηλεκτρικής ενέργειας από 
ανανεώσιμες πηγές, όπως τα θαλάσσια αιολικά πάρκα. Η ηλεκτρική ενέργεια από το αιολικό 
πάρκο θα μπορεί να μετατρέπεται σε πράσινο υδρογόνο και να μεταφέρεται μέσω των αγωγών 
στο χερσαίο δίκτυο. 

Σχετικά με την ONE Dyas B.V. 

Η ONE-Dyas B.V. είναι η μεγαλύτερη ιδιωτική εταιρεία έρευνας και παραγωγής πετρελαίου κα 
φυσικού αερίου στην Ολλανδία.  Βρίσκεται σε στρατηγική θέση στη Βόρεια Θάλασσα (Ολλανδία, 
Ηνωμένο Βασίλειο και Γερμανία) και έχει εκτεταμένη εμπειρία στη διαχείριση με επιτυχία ενός 
ισορροπημένου και καθετοποιημένου χαρτοφυλακίου εξερεύνησης και παραγωγής 
υδρογονανθράκων.  Η προσεκτικά σχεδιασμένη στρατηγική της στηρίζεται στην τεχνική της 
εμπειρία, τη γεωγραφική διασπορά και την οικονομική ανάπτυξη.  Για περισσότερες 
πληροφορίες, επισκεφθείτε την ιστοσελίδα onedyas.com. 

Σχετικά με τη Cenergy Holdings 

Η Cenergy Holdings είναι μια Βελγική εταιρεία συμμετοχών εισηγμένη τόσο στο Χρηματιστήριο 
των Βρυξελλών όσο και στο Χρηματιστήριο των Αθηνών, επενδύοντας σε κορυφαίες 
βιομηχανικές εταιρείες, εστιάζοντας στην αυξανόμενη παγκόσμια ζήτηση μεταφοράς ενέργειας, 
ανανεώσιμων πηγών ενέργειας και μετάδοσης δεδομένων.  Το χαρτοφυλάκιο της Cenergy 

Η πλατφόρμα N05-A και η σύνδεσή της με το αιολικό 
πάρκο Riffgat. 



 
 

Holdings αποτελείται από την Σωληνουργεία Κορίνθου και την Hellenic Cables, εταιρείες που 
βρίσκονται στην πρώτη γραμμή των αντίστοιχων τομέων ανάπτυξης.  Η Σωληνουργεία Κορίνθου 
είναι παγκόσμιος ηγέτης στην κατασκευή σωλήνων χάλυβα για τον τομέα πετρελαίου και 
φυσικού αερίου και σημαντικός παραγωγός κοίλων τμημάτων χάλυβα για τον κατασκευαστικό 
τομέα.  Η Hellenic Cables είναι ένας από τους μεγαλύτερους παραγωγούς καλωδίων στην 
Ευρώπη, κατασκευάζοντας καλώδια ισχύος και τηλεπικοινωνιών καθώς και υποβρύχια καλώδια 
για τους προαναφερθέντες τομείς.  Για περισσότερες πληροφορίες σχετικά με την εταιρεία μας, 
παρακαλώ επισκεφθείτε την ιστοσελίδα μας www.cenergyholdings.com. 

 


